Задание для контрольной работы по цепям постоянного тока
Определить значения токов ветвей и показания вольтметра в электрической цепи, представленной на рисунке, согласно варианту задания и следующих пунктов задания:

1)  составить уравнения для цепи по первому и второму законам Кирхгофа;
2)  решить задачу методом контурных токов;

3)  преобразовать треугольник сопротивлений R4, R5, R6 в звезду и решить задачу «методом 2-х узлов»;

4)  найти показания вольтметра;
5)  определить баланс мощности цепи.

Данные для задачи выбрать из таблицы 1, согласно варианту.

Таблица 1.

	№
	№
	E1
	E2
	E3
	R01
	R02
	R03
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R62

	вар
	рис
	В
	В
	В
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом

	1
	1
	5
	6
	7
	0,3
	-
	-
	4,7
	6
	7
	5
	3
	2

	2
	1
	8
	7
	6
	0,2
	-
	-
	7,8
	8
	6
	4
	2
	4

	3
	1
	4
	6
	5
	0,1
	-
	-
	6,9
	5
	7
	2
	6
	2

	4
	1
	9
	5
	7
	0,3
	-
	-
	5,7
	9
	4
	1
	1
	8

	5
	1
	10
	8
	5
	0,1
	-
	-
	8,9
	6
	8
	2
	7
	1

	6
	2
	4
	7
	5
	0,2
	0,1
	-
	5,8
	6,9
	5
	4
	5
	1

	7
	2
	10
	8
	6
	0,2
	0,3
	-
	7,8
	4,7
	6
	2,5
	2,5
	5

	8
	2
	4
	5
	7
	0,1
	0,3
	-
	4,9
	7,7
	8
	3,5
	2,5
	4

	9
	2
	6
	8
	7
	0,2
	0,2
	-
	7,8
	6,8
	5
	3,5
	5
	1,5

	10
	2
	5
	6
	8
	0,3
	0,1
	-
	3,7
	7,9
	9
	3
	3
	4

	11
	3
	4
	6
	8
	-
	0,1
	-
	4
	3,9
	4
	2,5
	5
	2,5

	12
	3
	7
	4
	6
	-
	0,2
	-
	7
	4,8
	8
	1
	2
	7

	13
	3
	9
	10
	4
	-
	0,3
	-
	7
	6,7
	9
	2
	4
	4

	14
	3
	8
	4
	8
	-
	0,3
	-
	5
	5,7
	4
	1
	4
	5

	15
	3
	4
	6
	7
	-
	0,4
	-
	6
	6,6
	6
	8
	1
	1

	16
	4
	6
	4
	7
	0,1
	-
	0,2
	6,9
	7
	3,8
	2
	2
	6

	17
	4
	8
	6
	5
	0,2
	-
	0,3
	4,8
	6
	7,7
	2
	3
	5

	18
	4
	7
	10
	6
	0,3
	-
	0,2
	5,7
	9
	5,8
	2,5
	3,5
	4

	19
	4
	7
	6
	9
	0,1
	-
	0,1
	5,9
	4
	6,9
	3
	4
	3

	20
	4
	8
	6
	9
	0,4
	-
	0,2
	8,6
	8
	6,8
	5
	1,5
	3,5

	21
	5
	4
	7
	5
	-
	-
	0,2
	6
	6
	6,8
	1
	8
	1

	22
	5
	10
	8
	6
	-
	-
	0,1
	5
	7
	3,9
	6
	2
	2

	23
	5
	4
	5
	7
	-
	-
	0,2
	8
	9
	4,8
	4
	3
	3

	24
	5
	6
	8
	7
	-
	-
	0,3
	7
	4
	6,7
	1,5
	3,5
	5

	25
	5
	5
	6
	8
	-
	-
	0,2
	6
	7
	7,8
	5
	2,5
	2,5

	26
	6
	5
	5
	5
	0,1
	0,1
	0,3
	6,9
	6,9
	4,7
	7
	1
	2

	27
	6
	7
	6
	7
	0,2
	0,1
	0,3
	5,8
	8,9
	4,7
	3,5
	4
	2,5

	28
	6
	5
	8
	6
	0,3
	0,2
	0,2
	4,7
	7,8
	8,8
	5
	2
	3

	29
	6
	9
	9
	8
	0,2
	0,1
	0,3
	7,8
	5,9
	5,7
	5
	4
	1

	30
	6
	9
	10
	9
	0,1
	0,1
	0,1
	3,9
	4,9
	6,9
	4
	4
	2
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